
 
ΕΝΩΣΗ   ΣΥΛΛΟΓΩΝ   ΓΟΝΕΩΝ  &  ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ   

    ΠΑΛΑΙΟΥ  ΦΑΛΗΡΟΥ 
Λ. Αμφιθέας 29, Τηλ/Fax :210-9431966 

www.goneis-palfaliro.gr                   e-mail: goneis.palfaliro@gmail.com 
 

 Αριθ. πρωτ:   15                                                                                                        Παλαιό Φάληρο 23/10/2025 

 

                                                                        Προς:  • Ομοσπονδία Γονέων Αττικής 

                                                                                                                             Κοιν.: Ενώσεις Γονέων Νοτίου Τομέα               

 

Θέμα:  Δυσαρέσκεια για τη μη προβολή της 1ης διευρυμένης συνεδρίασης του Νοτίου Τομέα 

 
Αγαπητοί γονείς, σύντροφοι, 
 
Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας γνωστοποιήσουμε τη δυσαρέσκεια μας, για τη 
μη προβολή της 1ης διευρυμένης συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής του Νοτίου 
Τομέα της Ομοσπονδίας Γονέων Αττικής που φιλοξενήθηκε από την Ένωση μας στην Αίθουσα 
“Αλεξάνδρα Αρχιμανδρίτη “ του 2ου Γυμνασίου-Λυκείου Π. Φαλήρου. 
 
Στην ανωτέρω εκδήλωση παραβρέθηκαν και συντόνισαν τη συζήτηση ο κ. Θ. Μακρής 
(Υπεύθυνος Ν. Τομέα) και η κα Λ. Λουκρέζη (Αναπληρώτρια Υπεύθυνη Ν. Τομέα) ενώ 
εκπροσωπήθηκαν όλες οι Ενώσεις του Νοτίου Τομέα και  συζητήθηκαν τα φλέγοντα θέματα 
που αφορούν στην παιδεία (ολοήμερα, ειδικές αγωγές, μετακινήσεις, κτιριακά κ.α.), όπου 
ακούστηκαν όλες οι απόψεις των παραβρισκόμενων και έγιναν προτάσεις για την εξεύρεση 
λύσεων και τη μελλοντική δράση μας για την επίλυση των προβλημάτων. 
 
Από την πλευρά της Ομοσπονδίας δεν έγινε καμία  προβολή της συγκεκριμένης συνεδρίασης  
είτε με δελτίο τύπου είτε με  δημοσίευση στη σελίδα FACEBOOK της Ομοσπονδίας  ενώ έχουν 
ήδη περάσει 10 μέρες. 
 
Θεωρούμε απαράδεκτη τη στάση αυτή γιατί όπως προβάλλονται οι υπόλοιποι τομείς για τα 
προβλήματα που αντιμετωπίζουν στα θέματα της παιδείας, έτσι θα έπρεπε να προβάλλονται 
ισότιμα και τα θέματα που αφορούν το Νότιο Τομέα. 
 
Ευελπιστούμε στην άμεση προβολή – δημοσίευση της δράσης - συνεδρίασης μας από την 
Ομοσπονδία Γονέων Αττικής. 
 
Ο αγώνας για την επίλυση των προβλημάτων της εκπαίδευσης συνεχίζεται ελπίζοντας σε 
καλύτερες συνθήκες για μαθητές και εκπαιδευτικούς  
 

Με εκτίμηση 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της  Ένωσης Σ.Γ.&Κ Π. Φαλήρου 
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